

Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 70 / 8 Decembrie 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Sesiuni de formare, in domeniul inovare, cu urmatoarele directii:

Nr	Curs	Nr. ore	Tip Curs / Diploma	Perioada
1	Dezvoltarea capacității de inovare a eco-sistemului de CDI; Pasi in Transferul Tehnologic	18 (3 zile, 6 ore/zi)	Abilitati / Diploma participare	9-11 ianuarie 2023
2	Manager de Inovare	60 (15 zile, 4 ore/zi)	ANC / Certificat ANC	16-30 ianuarie 2023

Va rugam sa va inregistrati pentru cursurile pentru care optati la adresa:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeIEBwZcTxpStWpGt_0QoCFglDBFWxxjKRuLdO0vaQBJulZEq/iewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0

Puteti sa va inregistrati la unul sau mai multe cursuri (inclusiv la toate)

Detalii: office@ipacv.ro

Programe internaționale de accelerare pentru startups

Program de creștere pentru afacerea ta va oferi acces la resurse importante și expunere considerabilă. Descoperi cele mai cunoscute acceleratoare și programe și când poți să aplici pentru ele.

Detalii: <https://startarium.ro/articol/programe-internationale-startups-2022>

Eleven Alpha

Program de trei luni adresat antreprenorilor care fac primii pași în dezvoltarea propriilor business-uri, construit de Eleven Ventures, firma de venture capital originară din Bulgaria, axată pe investiții pre-seed și seed în Europa de Sud-Est. Programul este împărțit în 3 etape: Discovery, Design și Delivery, moment unde fondatorii creează și o strategie de intrare pe piață. Înscriere gratuită.

Finanțare: Investiție de 300.000 de euro companiilor înscrise, contra unui procent de 10% din capitalul total

Deadline: aplicații deschise pe tot parcursul anului, prin completarea [acestui formular scurt de aplicare](#)

Detalii: [Mai multe detalii despre program și condiții de aplicare aici](#)

IntelloT - Apel 2 - pentru start-upuri și IMM-uri

Se concentrează pe dezvoltarea unor framework-uri IoT integrate, distribuite și de încredere, aplicabile în 3 domenii distincte. Dintre tehnologiile căutate acum: smart city, construcții și energie. Participare gratuită

Finanțare: Granturi de până la 60.000 de euro, mentorat și workshopuri

Deadline de aplicare: Aplicațiile pot fi trimise până pe 9 ianuarie 2023

Detalii: [Mai multe detalii despre program și criteriile de eligibilitate aici](#)

Active Citizens Fund - Apelul #3

Obiectivele generale ale celui de-al treilea apel pentru cereri de finanțare este să faciliteze lucrul în rețea, transfer de experiență, împărtășire și transfer de cunoștințe, tehnologie, experiențe și bune practici între promotori și parteneri de proiecte din cadrul ACF (Active Citizens Fund) România și entități din statele donatoare. Participare gratuită

Finanțare: Valoarea minimă a grantului/ per proiect este de 5.000 de euro, iar valoarea maximă a grantului/ per proiect este de 30.000 de euro

Deadline de aplicare: Proiectele se pot depune până pe 28 februarie 2023, ora 18:00 (ora României)

Pot aplica organizații neguvernamentale și non-profit, fundațiile județene pentru tineret și ale municipiului București și Fundația Națională pentru Tineret, organizații neguvernamentale și non-profit (ONG-uri) înființate legal într-unul dintre statele donatoare (Islanda, Liechtenstein și Norvegia)

Detalii: [Ghidul complet al solicitantului este disponibil aici](#)



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Fondul pentru IMM-uri „Ideas Powered for Business” Deadline: 16 decembrie 2022

Ajuta IMM-uri din UE cu privire la drepturile lor de proprietate intelectuală. Participare gratuită
Finanțare: Bugetul împărțit pe vouchere: Voucher 1: activități legate de PI (IP Scan - servicii de audit de prediagnoză de PI, protecția mărcilor și a desenelor sau a modelelor în UE și în afara UE); Voucher 2: activități legate de brevete. Înscrierile se vor desfășura în perioada 10 ianuarie 2022 - 16 decembrie 2022
Detalii: [Ghidul solicitantului în limba română poate fi descărcat de aici](#)

Google for Startups Cloud Program

Program conceput pentru a se potrivi cu stadiul de dezvoltare al unui start-up, oferind susținere, servicii și tehnologii care să îl ajute să crească. Participare gratuită. Finanțare: Suport extins pe zona tehnică extins și de business, credite în cloud pentru doi ani (de până la 100.000\$/an), oportunități de scalare, acces la comunitatea globală de start-upuri și evenimente.

Detalii: [Mai multe detalii despre program și beneficii aici](#). Deadline de aplicare: [Înscrieri deschise aici](#)

Orange Fab. Facilitează colaborarea dintre Orange și start-upurile inovatoare

Un program de accelerare. Participare gratuită. Finanțare: Compania acoperă costul pentru proiecte pilot pentru demonstrarea produsului la clienți și costurile integrării produsului în oferta Orange. Startup-urile pot fi recomandate către Orange Ventures, vehiculul internațional de investiții Orange.

Detalii: [Mai multe detalii despre program aici](#)

Early Game. Aplicații deschise pe tot parcursul anului

Program de accelerare pentru start-upuri tech, cu finanțare de max. 200.000 euro. Pot aplica start-upuri tech.

Detalii: [Detalii și înscrieri aici](#)

COSME – Programul Europei pentru întreprinderile mici și mijlocii

COSME, programul pentru Competitivitate a IMM-urilor, finanțează inițiative care ajută întreprinderile să acceseze noi piețe. Își propune să creeze condiții favorabile pentru crearea de afaceri și creștere.

Detalii: https://single-market-economy.ec.europa.eu/smes/cosme_en

Lansarea proiectului Horizon Europe – CISUTAC, privind textilele circulare și sustenabile

Sprajina tranziția către un sector textil circular și durabil, care să elimine blocajele pentru a crește circularitatea textilă, să minimizeze impactul asupra mediului prin dezvoltarea lanțurilor valorice durabile și integrate.

Detalii: <https://euratex.eu/news/new-horizon-europe-innovation-project-on-circular-sustainable-textiles/>

Horizon Europe - Program de finanțare pentru cercetare și inovare până în 2027.

Horizon Europe este programul cheie de finanțare al UE pentru cercetare și inovare și facilitează colaborarea și consolidează impactul cercetării și inovării în dezvoltarea, sprijinirea și implementarea politicilor UE, abordând provocările globale. Sprijină crearea și o mai bună dispersare a cunoștințelor și tehnologiilor.

Crează locuri de muncă, stimulează creșterea economică, promovează competitivitatea industrială și optimizează impactul investițiilor în cadrul unui spațiu european de cercetare consolidat.

Detalii: [Horizon-Europe](#)

Efficientizarea calculului bugetului în propunerile Orizont Europa

Sfaturi despre cum să bugetezi un proiect și să transformăm calculul bugetului într-un proces simplu.

Detalii: [Horizon-europe-proposal-budget](#)

Navigarea prin liniile directe financiare Orizont Europa

Orientări financiare și reguli de participare Orizont Europa, precum și a cadrului legal.

Detalii: [Navigating-through-Horizon-europe-financial-guidelines](#)

Cum să scrieți o secțiune de excelență pentru o propunere Orizont Europa

Se oferă o prezentare și sfaturi de experți despre cum să scrieți o secțiune pentru propunerile dvs.

Detalii: [Writing-excellence-section-for-a-horizon-europe-proposal](#)

Poziționați organizația dvs. ca partener de alegere pentru Horizon Europe

Sfaturi despre cum să vă prezentați organizația, să mențineți un profil public, să vă comunicați ideile.

Detalii: [Position-your-organisation-as-a-horizon-europe-partner-of-choice](#)



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin
Programul Operațional Regional 2014-2020”

Abordarea aspectelor de gen în propunerile Orizont Europa

Sfaturi de experți despre cum să gestionați cele trei aspecte de gen în propunerile dvs.

Detalii: [Tackling-the-gender-aspects-in-horizon-europe-proposals](#)

Horizon Europe. Granturi ERC Proof of Concept, 2023

Contribuția financiară va fi acordată sub formă de sumă forfetară de 150 000 EUR pentru o perioadă de 18 luni. ERC se așteaptă ca, în mod normal, activitățile de demonstrare a conceptului să fie finalizate în termen de 12 luni. Cu toate acestea, pentru a permite acele proiecte care necesită mai mult timp de pregătire, acordurile de grant vor fi semnate pentru 18 luni.

Detalii: https://cordis.europa.eu/programme/id/HORIZON_ERC-2023-POC

Horizon Europe Sanatate – call-uri

Un nou set de apeluri în cadrul Clusterului 1 Sănătate al Horizon Europe a fost deschis, cu concentrare pe:

- sănătate într-o societate în schimbare rapidă (destinația 1);
- mediu care promovează sănătatea (destinația 2);
- combaterea bolilor și reducerea poverii bolilor (destinația 3);
- acces la îngrijiri medicale inovatoare, durabile și de înaltă calitate (destinația 4);
- noi instrumente, tehnologii și soluții digitale (destinația 5); și
- industria sănătății (destinația 6).

Detalii: [dedicated page of HaDEA's website](#).

Utilizare eficientă, durabilă și incluzivă a energiei (HORIZON-CL5-2022-D4-02)

- Schimbarea comportamentală durabilă a oamenilor și a actorilor economici.
- Integrarea proceselor de planificare participativă și interacțiunea cu toate grupurile de părți interesate.
- Cartiere și mediu construit mai durabile, cu emisii scăzute, incluzive și accesibile.
- Accesibilitate îmbunătățită a cartierelor prin soluții de mobilitate durabilă integrate în clădiri.
- Aplicarea extinsă a aplicațiilor și instrumentelor digitale.
- Creșterea bunăstării și a prosperității economice a cetățenilor într-un mediu construit durabil
- Atractivitatea renovării prin noi modele de regenerare și creștere inteligentă pentru o viață durabilă.

Detalii: [Horizon-cl5-2022-d4-02-02](#)

Horizon Europe, apelurile de propuneri digitale sunt deschise pentru depunere

Patru noi apeluri digitale pentru propuneri Orizont Europa sunt acum deschise pentru depunere. Beneficiarii care lucrează pe tehnologii digitale și industriale emergente sunt invitați să își depună propunerile.

Detalii: [dedicated page. Horizon-Europe-digital-calls-proposals-are-open-submissions-2021-12-21_en](#)

Proiectul InCyT – soluții și formare – training on-line pentru cyber - security

Nivelul amenințărilor a crescut alarmant necesitând o formare continuă a salariaților și managerilor. Este necesar să ajutăm IMM-urile să evite atacurile cibernetice. Și acest lucru îl face proiectul InCyT. Am creat o platformă de informare și sprijin și organizăm cursuri de formare în domeniul cyber-security.

Detalii: <https://www.incyproject.eu>

Programul Europa digitală

Programul Europa digitală oferă finanțare pentru proiecte în cinci domenii cruciale:

- supercalculatură
- securitate cibernetică
- inteligență artificială
- abilități digitale avansate
- asigurarea utilizării pe scară largă a tehnologiilor digitale în economie și societate

Programul este conceput pentru a reduce decalajul dintre cercetarea tehnologiei digitale și implementarea pe piață. Vor beneficia cetățenii și întreprinderile europene, în special IMM-urile. Investițiile din cadrul Programului sprijină obiectivele Uniunii Europene, o tranziție ecologică și o transformare digitală, consolidând în același timp reziliența și suveranitatea digitală a Uniunii.

Detalii: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/activities/digital-programme>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Programul Digitalizarea IMM-urilor. Finantare Nerambursabila Intre 20.000 € si 100.000 €

Programul se va lansa anul acesta, urmand ca inscrierea in program sa se poata realiza cel mai tarziu la inceputul anului 2023. Poti accesa intre:

- 20.000 – 30.000 € – pentru Microintreprinderi – fara cofinantare;
- 20.000 – 50.000 € – pentru Intreprinderi mici – cofinantare 10%;
- 20.000 – 100.000 € – pentru Intreprinderi mijlocii – cofinantare 10%.

Detalii: [PNRR-ghidul-specific-pentru-instrument-de-grant-pentru-tehnologii-digitale](#)

Apelul de propuneri 5G pentru comunități inteligente în cadrul programului CEF Digital. D: 23.02.2023

Al doilea apel de propuneri [5G for Smart Communities second call for proposals](#) in cadrul Programului [CEF Digital](#) este deschis si disponibil [here](#).

Pentru a fi la curent cu acțiunea 5G pentru comunități inteligente, orice evenimente și oportunități legate de 5G și pentru a vă adresa întrebări, asigurați-vă că vă alăturați [Investments in 5G connectivity Futurium community](#). Consultați [User Manual](#) despre cum să utilizați platforma.

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să contactați HADEA-CEF-DIGITAL-CALLS@ec.europa.eu.

Detalii: <https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/funding/5g-smart-communities-call-proposals-now-open>

Inițiativa Urbană Europeană - Centrul european pentru dezvoltare urbană durabilă

Suntem gata să asistăm și să oferim sprijinul nostru tuturor solicitanților interesați în timpul apelului deschis de propuneri! Secretariatul permanent al EUJ a pregătit un pachet complet pentru ca orașele să înceapă procesul de aplicare.

Este dornic să cunoască orașele în persoană la seminariile aplicanților și online pentru întrebări și răspunsuri și consultații individuale! Ești gata să ne inspiri cu ideile tale inovatoare?

Detalii: <https://www.urban-initiative.eu/>

Programul Interreg IPA România-Serbia 2021-2027.

În cadrul acestui apel, se caută expresii de interes din partea entităților juridice transfrontaliere care doresc să își îmbunătățească guvernanta pe mai multe niveluri și să stabilească (sau să îmbunătățească) strategii transfrontaliere dezvoltate în comun. Lucrările vor fi realizate în cadrul unui proiect pilot.

Detalii: <https://www.romania-serbia.net/> ; [Calls-for-expressions-of-interest](#)

Programul Interreg V-A România-Bulgaria

Program finanțat de UE, din FEDER. Fondurile sunt alocate pe 6 direcții (axe prioritare):

- | | |
|---|---|
| 1. O regiune bine conectată (116.333.742,35 euro) | 4. O regiune calificată și incluzivă (13.807.294,11 euro) |
| 2. O regiune verde (54.276.756,47 euro) | 5. O regiune eficientă (12.600.167,05 euro) |
| 3. O regiune sigură (41.571.196,47 euro) | 6. Asistenta tehnica (19.914.966 euro) |

Detalii: <https://www.interregobg.eu/en/programme/programme-general-data.html>

Interreg Europe 2021-2027

Este un program de cooperare interregională, cofinanțat de UE, care se străduiește să reducă disparitățile în nivelurile de dezvoltare, creștere și calitate a vieții în și între regiunile Europei. Are un buget de 379 MEUR pentru a ajuta guvernele locale/regionale/naționale din Europa să dezvolte politici mai bune.

Detalii: <https://www.interreurope.eu/>; [Interreg-Europe.programme](#); [Interreg-Europe-Programme manual](#)

Interreg Europe. Lista apelurilor

Descărcați o prezentare generală a apelurilor planificate pentru perioada de finanțare 2021-2027. Aceste informații sunt preliminare și supuse aprobării de către comitetul nostru de monitorizare.

[Interreg-Europe.Calls planning](#) ; [Programme manual](#)

Interreg Europe - Pregătește-te pentru al doilea apel

Va fi deschis în perioada 15 martie-9 iunie 2023.

Evenimente viitoare

[Cultural routes III: Inspiring policy change](#)

3 Nov 2022, Online

[Networking event: More social Europe](#)

17 Nov 2022, Online



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

[Info day - Hessen region, Germany](#)

8 Nov 2022, Frankfurt, Germany

[RegionArts final conference](#)

9 Nov 2022, Porto, Portugal

[Info day - Occitanie region, France](#)

10 Nov 2022, Le Cap d'Agde, France

[Networking event: Smarter Europe](#)

15 Nov 2022, Online

Detalii: <https://mailchi.mp/interregeurope/newsletter-october2022?e=9fe57a4ee8>

[Digital innovation hubs workshop](#)

22 Nov 2022, Helsinki, Finland

[GovTech and digitalisation \(public sector\)](#)

23 Nov 2022, Online

[Networking event: Greener Europe](#)

29 Nov 2022, Online

[Networking event: Connected, citizens, governance](#)

1 Dec 2022, Online

Launch Deep Tech, Eveniment fizic, în București, Teatrul Apollo, 13 decembrie 2022

Eveniment Launch (comunitatea fondatorilor de startups deeptech, se vor aduna fondatori și stakeholderi din proiecte deep tech, dar și jurnaliști sau reprezentanți din ecosistemul antreprenorial local.

Detalii: <https://launch.ro/>, Participarea se face pe bază de [înscrisoare în prealabil pe site](#);

A XX-a ediție a Evenimentului „FABRICAT ÎN MOLDOVA”, Chisinau, 01–05 februarie 2023

Detalii: confirmări/ informații suplimentare Inga Leontean tel. +373 22 222626, inga.leontean@chamber.md.

Innovators for Children Ed 4 - soluții digitale pentru educația copiilor, on-line, 15 Dec 2022, ora 10:00,

Detalii: <https://innovatorsforchildren.org/eveniment-final-editia-4/>, [înscrisoare pe site](#)

[Programe internaționale de accelerare pentru startups | 2022](#)

Centrul de e-learning al Academiei Europene de Brevete – Cursuri

Detalii: [https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter\[topics\]\[\]=4](https://e-courses.epo.org/course/search.php?filter[topics][]=4)

Programul InvestEU – oportunitate pentru atragerea de finanțare pentru proiecte de investiții

Detalii: https://investeu.europa.eu/what-investeu-programme/investeu-portal_en

Horizon Europe, call-uri ramase pentru 2022 Horizon Europe. Calls 2023 – Potentiale Date de lansare

Detalii: <https://efmc.eu/horizon-calls-2022/> **Detalii:** <https://erc.europa.eu/news/calls-2023-tentative-dates>

Programul IMM Invest Plus 2022: Plafonul total al garanțiilor, majorat cu peste 10 miliarde lei

Detalii: [Program-imm-invest-plus-2022-plafon-total-garantii-majorare-10-miliarde-lei](#)

Oportunitati de programe internationale si licitatii - Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

Platforma pentru internationalizarea afacerilor; Platforma pentru promovare firme din Oltenia

Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro ; **Detalii:** <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforme pentru inovare; Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii: [Innovation-Platform](#) ; **Detalii:** https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Finantare pentru inovare Fondul pentru inovare. Bugetul total este de 10 miliarde de euro

Detalii: <https://fundinnovation.dev/en/> ; **Detalii:** <https://english.rvo.nl/subsidies-programmes/innovation-fund>

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia; Finantarea Inovarii – Actiuni climatice

Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>; **Detalii:** [Funding-climate-action/Innovation-Fund](#);

Facebook Interreg România.

Supply Chain Resilience Platform, instrument de match-making

Detalii: [FacebookInterreg-Romania](#); **Detalii:** <https://supply-chain-resilience-platform.b2match.io/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”